## LA MORESTRE S.A.

Guayaquil, 11 de enero de 2012

Señor PABLO SANTIAGO ESTRELLA MORA Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme con informarle que la Primera Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía LA MORESTRE S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrarlo, por elección unánime, PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía por el período de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus funciones, le corresponderá las atribuciones inherentes a su cargo de conformidad con los Estatutos Sociales de LA MORESTRE S.A.

La compañía **LA MORESTRE S.A**. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 9 de diciembre del año 2011, ante la Notaria Vigésima Octava del Cantón Guayaquil, Ab. Norma Thompson Barahona, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, con fecha 5 de enero de 2012.

Atentamente,

Olga Castro Salvador

Secretario ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de Presidente Ejecutivo de la compañía LA MORESTRE S.A.

Guayaquil, 11 de enero de 2012

St. PABLO SANTIAGO ESTRELLA MORA

C.C. 093022168-4

Nacionalidad: Ecuatoriano.-



## **■ Registro Mercantil Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:3.072 FECHA DE REPERTORIO:12/ene/2012 HORA DE REPERTORIO:11:28

Nº 0144501

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha doce de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo de la Compañía LA MORESTRE S.A., a favor de PABLO SANTIAGO ESTRELLA MORA, de fojas 4.280 a 4.281, Registro Mercantil número 682.

ORDEN: 3072



